Halad6_szintre_hozdé kurzus/2

Ez az szocikk a Halado szintre hozd szocikk alszocikke.

Kvantorok

1. Legyen (a,) valés szdmsorozat, N természetes szamok halmaza, [0, ) a nemnegativ szamoké. Igazak-e az

alabbi kovetkeztetések?

9K < [0,00))(n € N)( |an| < K )
b()EII{ € [0,00))("n € N)(|a,| < K)
C()‘ﬂf € [0,00))(dn € N)(|an| < K')
(E)EIH € [0,00))(dn € N)(|an| < K')

o4

=

Tn e N)(VK

dn € N)(VK

dn € N)(dK

2. Formalizaljuk az aldbbi kifejezéseket és irjuk fol a negacidjukat (tagadasukat).

a) Minden tanydn van banya, aki tunya.
b) Van olyan tanya, ahol van tunya banya.
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¢) Ha minden tanydn van tunya banya, akkor van olyan banya, aki minden tanyén tunya.

d) Mindenki szeret valakit.
e) Mindenkit szeret valaki.
f) Valakit mindenki szeret.

g) Minden delegétus elhozta feleségét, vagy nem hozta el és j6l érezte magét.
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3. Legyen az iires halmaz (a halmaz, aminek egyetlen eleme sincs) és legyen A és B tetsz?leges halmazok.

Igazak-e az aldbbiak és ha igen, igazoljuk, ha nem céafoljuk.

Hasznéljuk fel, hogy

HC K gefinicicia: (V2)(z € H = z € K)

tovabbd, hogy a H halmaz P(H) hatvanyhalmaza:
P(H) ={X|XC H}
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b) ANB=A, akkor és csak akkor, ha A
c) ANB=A, akkor és csak akkor ha B

o P(ANB) =P(A)NP(B
meug P(A)UP(B

Természetes szamok

4. Mely p primszamra lesz p + 2 és p + 8 is primszdm?

Kvantorok
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5. Igazoljuk teljes indukciéval, hogy minden n természetes szamra:

=7 AT
a) ) — 2 _ oszthat6 3-mal

b) 117 — 1 oszthaté 10-zel
6. Igazoljuk teljes indukcidval, hogy minden n természetes szamra:

a) 2" >n ; .
b) ha n>0, akkor 3 >2 4 n

1. téma 3. téma

Természetes szamok
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